
  

 

GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO  

CASA CIVIL  

 

 

 São Paulo,            de                     de 2015 

 

 

 

CC-ATL nº 25/2015 

 

 

Senhor 1º Secretário 

 

 

 

 Tendo em vista o disposto no artigo 20, inciso XVI, 

da Constituição do Estado, venho transmitir a essa ilustre Assembleia, por in -

termédio de Vossa Excelência, manifestação a respeito da matéria relativa ao 

Requerimento de Informação nº 305/2015, de iniciativa do Deputado Raul 

Marcelo. 

 

 Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta 

consideração. 

 

 

 

 

 
  Edson Aparecido dos Santos  

 SECRETÁRIO - CHEFE DA CASA CIVIL 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Sua Excelência o Senhor Deputado Enio Tatto, 1º Secretário da Egrégia 

Mesa da Assembleia Legislativa do Estado.  



 
 

 

 

GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO 

GABINETE DO SECRETÁRIO 
Praça da República, 53 - sala 204 - CEP: 01045-903 

                    PROCESSO:         0305/2015 
                    ASSUNTO:          Requerimento nº 0305 /2015 
 

                 Trata-se do Requerimento de Informação de autoria do Deputado Raul Marcelo que 
requer as informações:  
1-Por que a Secretaria decidiu incluir cinco escolas públicas situadas em Sorocaba nesse plano de 
reorganização da rede estadual de ensino público? 
2-Por que esse rol de escolas de Sorocaba não foi divulgado pela Secretaria na audiência pública 
realizada, em 19 de outubro de 2015, na Câmara Municipal de Sorocaba? 
3-Os pais, alunos e docentes da rede pública estadual de Sorocaba foram devidamente 
consultados durante a elaboração dessa lista de escolas? Se a resposta forma afirmativa, favor 
detalhar as medidas efetivamente tomadas neste sentido. 
4-O que acontecerá com as cinco escolas públicas de Sorocaba que foram disponibilizadas pela 
Secretaria?  
5-Em relação às cinco escolas de Sorocaba, qual é o projeto pedagógico e prazo para a sua 
execução? 
6-Quantas e quais escolas públicas de Sorocaba ficarão ociosas após essa reorganização?  
7-De acordo com esse plano de reorganização quais medidas deverão ser executadas pela 
Secretaria para assegurar aos docentes das escolas da rede paulista de ensino público situadas 
em Sorocaba melhores condições de trabalho? 
8-Por fim, favor encaminhar os estudos elaborados pela Secretaria que serviram de base para a 
inclusão das cinco escolar públicas de Sorocaba no plano de reorganização da rede de ensino 
público do Estado de São Paulo. 

O Projeto de Reorganização Escolar foi suspenso no presente ano. 
 

  G.S., em   9    de  Dezembro  de  2015 
 

Assinado no original 
 

HERMAN JACOBUS CORNELIS VOORWALD 
Secretário da Educação 

 
 

 


